## www.orp.orel.ru orp@rekom.ru ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

## Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

а совещании были рассмотрены Поперативные и плановые вопро-

С информацией о выполнении поручений губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления аппарата губернатора и правительства области К.А. Паршин

С 1 января по 8 июля главой региона дано 603 поручения, из которых 485 исполнены. По 109 поручениям сроки исполнения не наступили, нение работ. На контроле находится 9 поручений губернатора области.

органами государственной власти обобластных целевых программ, реализация которых начинается с 2011 го- ния да. Особое внимание должно быть уделено скорейшей подготовке проской области на период 2011—2015

«Вопросы энергосбережения находятся на постоянном контроле Президента России и являются одним из критериев, по которым оценивается эффективность работы органов госвласти в субъектах РФ и на уровне местного самоуправления. В целом все областные целевые программы, которые начнут реализовываться Б.М. Коновалов. с 2011 года, должны быть приняты до утверждения регионального бюджета», — отметил губернатор.

С информацией о начале уборки АПК области выступил руководитель департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев

Зерновые культуры предстоит убиз которых 87 тысяч гектаров — посе-

Под кукурузу на зерно занято 11,3 выполнена до 1 января 2011 года. тыс. гектаров, под сою — 15,6 тыс. гектаров, сахарную свеклу — 32,3 тыс. дует иметь четкую информацию

зерновых культур началась в 12 районах области. Старт жатве был дан знанных нуждающимися в улучшена полях ОАО «Агрофирма «Юность». На указанную дату убрано 4,2 тыс. гектаров зерновых, намолот составил ны поступить в область, необходимо 15,1 тыс. тонн при урожайности 35 центнеров с гектара. Уровень клейко-

вины — от 16% до 29%. В целом в уборке будут принимать в области. Готовность данного вида техники составляет 97 %. Дополнительно из Белгородской. Ростовской областей, а также из Краснодарского развития В.В. Поляков. и Ставропольского краев будет привлечено 219 комбайнов.

В настоящее время область располагает общей емкостью хранения зерна на 2,4 млн. тонн, в том числе 916,6 тыс. тонн — на элеваторах, 1,5 млн. тонн — на складах хозяйств. Основная часть элеваторов готова к работе.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор потребовал от департамента сельского хозяйства улучшить систему мониторинга хода жатежедневно по состоянию на утро и ве-

«Следует обеспечить эффективное взаимодействие всех имеющихся сил и средств», — сказал А.П. Козлов.

Глава региона особое внимание обратил на быстрые темпы поспевания ячменя. В этой связи в каждом районе следует проанализировать состояние посевов данной культуры и, где это необходимо, перейти к ее скорейшей уборке.

Всем членам правительства области, закрепленным за районами, поручено держать на контроле ход уборочной страды не только в целом, увеличен на 45%. Отмечено улучшев муниципальных образованиях, но и на отдельных сельхозпредприятиях, оказывать поддержку в решении возникающих проблем.

«Сотрудники департамента сельского хозяйства обязаны регулярно выезжать в районы, чтобы лично контролировать ход жатвы», — подчеркнул А.П. Козлов

С информацией о ходе реализации программ капитального ремонта многоквартирных домов зуется купание детей, отдыхающих и переселения граждан из аварийного жилищного фонда выступил руководитель департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бой-

По состоянию на 12 июля полностью завершены ремонтные работы в 280 многоквартирных домах из 343 жилых зданий, включенных в ремонтную программу на 2010 год в рамках дует устранить в самые кратчайшие реализации Федерального закона «О сроки», — отметил А.П. Козлов. Фонде содействия реформированию

из аварийного жилищного фонда» в 2010 году планируется переселить 35 человек из четырех аварийных мно-

сильского районов и города Ливны. Общая сумма затрат на переселение в текущем году составляет около 13,5 млн. рублей.

гоквартирных домов, расположенных

на территории Верховского, Ново-

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что капитальный ремонт домов, включенных в программу на 2010 год, должен быть завершен до 1 августа.

Следует не только обеспечить оперативное, но и качественное испол-

Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ поручено продол А.П. Козлов подчеркнул, что в чис- жать контролировать ход работ в муле важнейших задач, стоящих перед ниципальных образованиях, принять меры по ускорению капремонта в голасти, — своевременное принятие родах и районах, где не достигнута необходимая динамика его выполне-

А.П. Козлов поручил соответствующим органам государственной влаграммы «Энергосбережение в Орлов- сти области усилить взаимодействие с Фондом содействия реформированию ЖКХ по вопросу финансирования программ по переселению граждан.

С информацией о выполнении решения Правительства Россий ской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны» выступил первый заместитель губернатора и председателя правительства области

По состоянию на 12 июля в области в очереди на улучшение жилищных условий состоит 564 ветерана Великой Отечественной войны. Принимаурожая 2010 года предприятиями ются все необходимые меры по скорейшему перечислению на Орловщину субсидий из федерального бюдже-

А.П. Козлов подчеркнул, что стоярать на площади 782,2 тыс. гектаров, щая перед областью задача обеспечить нуждающихся ветеранов войны жильем должна быть максимально

Строительным организациям слео потребности в квартирах. По мере По состоянию на 12 июля уборка изменения общего числа участников Великой Отечественной войны, принии жилишных условий, сумму федеральных субсидий, которые должпостоянно корректировать и своевременно передавать в Минрегионразвития РФ.

С информацией о ходе летней озучастие 2239 комбайнов, имеющихся доровительной кампании в Орловской области выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального

> В 2010 году организованными формами отдыха будут обеспечены 90,7 тыс. детей области.

В течение первой и второй смен поправили свое здоровье, а также продолжают отдыхать более 60,6 тыс. детей и подростков.

За счет средств областного бюджета отдохнули 1350 воспитанников детских домов и школ-интернатов, 268 одаренных детей, 72 ребенка, состоящих в диспансерной группе учета вы. Информация должна поступать по хроническому заболеванию. За счет средств федерального бюджета организованными формами летнего отдыха были обеспечены 1365 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В активные формы отдыха, оздо ровления и занятости в июне-июле

вовлечено 30 тыс. подростков. В ходе проведения надзорных ме роприятий повышенное внимание уделяется качеству и безопасности продуктов питания, питьевой воды, воды в водоемах для купания. Объем исследованных проб по сравнению с аналогичным периодом 2009 года ние показателей качества и безопасности пищевых продуктов, готовых

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор в целом позитивно оценил ход летней детской оздоровительной кампании на Орловщине.

При этом глава региона потребо вал от блока социального развития принятия неотложных мер по обсле дованию всех водоемов, где органи в летних оздоровительных лагерях на предмет соответствия установлен ным требованиям. В этой работе самое активное участие должны при нять прокуратура области, правоохранительные органы, контролируюшие службы, органы местного самоуправления.

«Все выявленные недостатки сле

(Окончание на 2-й стр.)

## в соответствии с программой «Переселение граждан, проживающих на территории Орловской области, из аварийного жилищного фонда»



Еще в минувший четверг хлеборобы Ливенского района провели пробные обмолоты зерновых. Земледельцы оценивали урожайность зерна, его качество, чтобы определиться с днем массового выхода в

на засушливую погоду, не ниже области: В.Н. Болычев — запрошлогодней, - говорит ди- служенный механизатор Росректор сельхозпредприятия сии, а В.В. Волков по итогам А.Е. Сорокин. — Для этого при- жатвы несколько лет назад был В течение сезона проведены на Орловщине и получил в повсе необходимые подкормки и дарок автомобиль обработки сельхозкультур. И к жатве мы подошли в полной несмотря на перемены, котоготовности: есть техника, кад- рые происходили с хозяйством ры, материальные ресурсы.

производительные комбайны обязательств значится: полу-«Сельхозинвест».

байнер А.Е. Савенков ( на вышел. Пока мы ставим задачу ходим в поле. При всякой пого- таты, но на следующий год де и на разной технике работа- должны обеспечить прибавку ли. И начинали жатву в разные по всем показателям. сроки. А урожай всегда убира-

ООО «Коротыш», как и вольствием работают на полях планировали, приступи- ООО «Коротыш». Здесь всегда ли к уборке в воскресе- высокая урожайность, а знанье. На вчерашний день уже чит, высокие намолоты и соотобмолочено несколько сот гек- ветственно зарплата. Да и притаров озимой пшеницы и горо- мер есть с кого брать. На двух «Донах» сельхозпредприятия — Урожайность, несмотря трудятся заслуженные люди шлось напряженно трудиться. признан лучшим комбайнером

 На центральной усадьбе, все эти годы, мы сохранили На полях сельхозпредприя- основную наглядную агитацию, тия на уборке работают в ос- — рассказывает А.Е. Сорокин. новном современные высоко- — Уже не первый год на Доске «Клаас» и «Джон Дир» машино- чить 5000 кг молока от коровы, технологической станции хол- 500 ц свеклы с гектара и 50 ц динговой компании АО «АФ зерновых с гектара. Эти рубежи у нас получили название — — Уборку проведем в опти- три пятерки. Так вот «Коромальные сроки, — уверен ком- тыш» на уровень трех пятерок снимке). — Не первый год вы- удержать достигнутые резуль-

За этими результатами труд людей, которым важно не Механизаторы МТС с удо- только материальное, но и моральное поощрение. На днях в ООО «Коротыш» в честь работников хозяйства, которые славили и славят родное село своим трудом, открывают Галерею славы. Самое почетное место на ней отведено бюсту бывшего руководителя, заслуженного работника сельского хозяйства СССР, Героя Социалистического Труда М.А. Лупакова. Кроме того, в честь героев сегодняшнего дня, отличившихся на уборке, пахоте, севе озимых, в получении наивысших надоев и привесов, на флагштоке будет подниматься флаг трудовой славы.

(Окончание на 2-й стр.)

## Взрослые проблемы детской больницы

В детской областной клинической больнице новый главный врач — Владимир Игоревич Круглый. И хотя должность эта для него новая, он здесь совсем не

лому известно, в чем нуждается его родная больница в первую очередь. где наиболее слабые места, какие вопросы имеют первостепенное значение, а с какими можно повременить.

В целом работа по развитию детской больницы началась ещё год назад, когда в должности глав-

**В**ладимир Игоревич работает в ного врача работал Алексей Иго-стенах больницы с 1984 года и ревич Медведев (в настоящее поэтому знает все проблемы, что время руководитель департаменназывается, изнутри. Ему не надо та здравоохранения и социальнознакомиться с коллективом, за- го развития Орловской области). воёвывать доверие и привыкать к А возможность преобразования новой обстановке. Доктору Круг- всей службы детского здравоохранения появилась только с приходом к власти нового губернатора Александра Петровича Козлова. До этого периода детское здравоохранение всё больше оставалось в тени и в стороне от государственных программ

(Окончание на 3-й стр.)



## ЗАКОН И ПОРЯДОК Сколько верёвочке ни виться...

В первом полугодии 2010 года судами области рассмотрено 20 уголовных дел о преступлениях, связанных с реализацией приоритетных национальных проектов.

\_\_\_а скамье подсудимых и штрафом в 500 000 руб-

показался 21 человек. 16 лей назначено одному под- жета субсидий бюджетам уголовных дел в отношении судимому. В отношении 15 Российской Федерации на 17 лиц рассмотрено с выне- осужденных лиц было насением обвинительного значено наказание в виде уплату процентов по кредиприговора. Наказание в ви- штрафа в размере от 5000 там, полученным гражданаде лишения свободы сро- до 500 000 рублей. Один че- ми, ведущими личное подком на пять с половиной лет 🛮 ловек получил наказание в 🖯 собное хозяйство, в россий-

виде обязательных работ сроком на 60 часов.

В феврале 2006 года вышло Постановление Правительства Российской Федерации № 72 «О предоставлении из федерального бюдвозмещение части затрат на

ских кредитных организаци-

ях в 2006 году на срок 5 лет». У владельцев ЛПХ появился стимул для более эффективного развития личного подсобного хозяйства. Берешь целевой кредит, а часть затрат на уплату процентов тебе возмещает государство. Одни крестьяне решили потратить деньги на закупку элитных семян, другие на приобретение сельхозтехники, третьи на покупку скота и т.д. Но нашлись среди селян и мо-

> (Окончание на 3-й стр.)

### АНТИКРИЗИСНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

### Медовый бизнес

без работы не получишь денег». Народная мудрость.

«Трудится, как пчела», — говорят про трудолюбивого человека. Без этого качества не обойтись тем, кто решил стать индивидуальным предпринимателем. Как, например, И.Н. Лагутина, которой очень подходит образ неутомимой пчелы. Отправилась Ирина Николаевна в полет по неспокойному рыночному пространству, открыв специализированный магазин для пчеловодов на окраине города Орла.

Помогла ей в этом, как и многим другим новичкам-предпринимателям Орловщины, служба занятости и действующая второй год в области государственная антикризисная программа.

(Окончание на 3-й стр.)

### Болеем за Меньшова

Продолжается самая престижная велогонка в мире «Тур де Франс». Несмотря на большое участие в ней российских спортсменов, внимание орловских поклонников этого вида спорта приковано только к одному из них нашему земляку Денису Меньшову, выступающему за голландскую команду Rabobank.



Позади восемь этапов, после которых в общем зачете лидирует Кэйдл Эванс (Австралия, BMC Racing Team). Наш Меньшов с отставанием в 1 мин. и 10 сек. расположился на пятом месте.

(Окончание на 4-й стр.)

## НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

«Вспомним всех поименно» — такое название получил электронный список военнослужащих Красной Армии и партизан, погибших в период Великой Отечественной войны и захороненных на территории Мценского района.

ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ

РОДНОЙ ЗЕМЛИ СВЯЩЕННА

В его создании в рамках подготовки и празднования 65-ле тия Великой Победы принимали участие представители районной администрации, сельских поселений, сотрудники отдела военного комиссариата Орловской области по Мценскому району, библиотеки им. И.С. Тургенева.

По результатам поисковой работы список захороненных в братских могилах увеличился на 76 человек. На 9 мая 2010 года на территории района находятся 39 воинских захоронений, в которых покоятся 6920 воинов, два захоронения мирных жителей и девять памятных знаков.

### БУДЬ ГОСТЕМ ПО ЗАКОНУ!

Итогом оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант» стало около 400 административных дел о нарушениях миграционного

законодательства на территории Орловской

В ходе мероприятия было осуществлено 203 проверки, в том числе и иностранных граждан, на предмет соблюдения ими правил пребывания и трудовой деятельности на территории региона. В результате выявлены множественные нарушения российского законодательства в сфере миграции и возбуждено 387 административных дел.

Правонарушения в сфере миграции выявлены, в частности, при проверке мест торговли, жилого сектора и строительных

По итогам проведения оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант» на территории Орловской области возбуждено шесть уголовных дел в отношении четырех граждан Армении, гражданина Грузии и гражданина Таджикистана за изготовление и использование поддельных миграционных карт. В специальный приемник при УВД по Орловской области до исполнения постановлений об административном выдворении за пределы России помещены гражданин Азербайджанской Республики и гражданин Таджикистана.

### НОВОЕ ЗВУЧАНИЕ РУССКОГО ФОЛЬКЛОРА

Кульминацией торжеств, посвященных Всероссийскому дню семьи, любви и верности, в городе Волгограде стал концерт участников проекта «Фольклор новой России» — певицы Алевтины и орловского дуэта «Пара Лель».

На самый семейный праздник собралось большое количество горожан, и, конечно же, с детьми. Алевтина участвует в празднике уже второй год подряд, ее творчество направлено на поддержку исконно русских традиций. В этом году для совместного выступления на празднике она пригласила дуэт «Пара Лель». Волгоград — уже четвертый город, где состоявшаяся творческая дружба выражается на сцене. По сложившейся традиции в финале выступления артисты исполнили песню

### ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК АХТЫРСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА

15 июля, в день празднования Ахтырской иконы Божией Матери, престольный праздник отметит Ахтырский кафедральный собор города Орла. Впервые за долгое время храмовое торжество возглавит правящий архиерей Орловско-Ливенской епархии. Всенощное бдение вечером 14 июля и Божественную

литургию 15 июля совершит архиепископ Орловский и Ливенс-

В 1773 году торговавший лошадьми в городе Ахтырке Харьковской губернии орловский купец К.С. Пастухов получил исцеление от многолетней болезни по молитве перед чудотворной Ахтырской иконой Божией Матери, прославившейся в то время многочисленными чудесами и почитаемой по всей России. Для нее был построен величественный каменный собор в Ахтырке.

Вернувшись в Орел, купец обратился к епархиальному начальству за благословением на постройку каменного храма в честь Ахтырской иконы Божией Матери. Разрешение было получено, и в том же году началось строительство храма. В 1775 году он был построен и освящен.

После революции храм, его священнослужителей и прихожан постигли скорбные испытания, обрушившиеся на Русскую православную церковь. В 1938 году он был закрыт. Однако уже 15 марта 1942 года, во время оккупации города Орла, храм был открыт и в дальнейшем уже не закрывался. При освобождении Орла в 1943 году на колокольне собора ранним утром 5 августа был водружен один из красных флагов в ознаменование освобождения Орла.

В 1962 году Ахтырскому храму был присвоен статус кафедрального собора. В настоящее время в нем продолжается реставрация фасада и внутренних помещений, благоустраива-

### ТРАГЕДИИ НА ДОРОГАХ НЕ ПРЕКРАЩАЮТСЯ

За прошедшую неделю в области зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, в результате которых 39 участников дорожного движения получили травмы, три человека погибли.

Из общего числа происшествий два произошли с участием детей. Наиболее аварийным днем стало воскресенье 11 июля. Ночью 5 июля в Орловском районе на 373-м км автодороги «Крым-2» водитель автомобиля «киа», двигаясь в направлении города Москвы, допустил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть в неположенном месте. От полученных травм пешеход скончался на месте происшествия.

10 июля в городе Орле напротив дома № 28 по улице Московской водитель автомобиля «хёндай» допустил наезд на женщину и скрылся с места ДТП. Женщина скончалась на месте происшествия от полученных травм.

Утром 11 июля на третьем километре автодороги Орел — Болхов водитель автомобиля ВАЗ-21102 не справился с управлением и допустил наезд на дерево. От полученных травм он скончался на месте, пассажир с телесными повреждениями госпитализирован в реанимационное отделение больницы им. Н.А. Семашко.

Проводимая оценка причин и условий, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий, показывает на пренебрежительное отношение к собственной безопасности со стороны граждан. Не пренебрегайте Правилами дорожного движения, берегите жизнь свою и окружающих. Водителям необходимо проявлять повышенное внимание, когда вблизи проезжей части находятся дети.

Информагентство «Орловской правды».

### Совещание в администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.) моуправления Покровского района по комплексному социально-экономическому развитию района в 2010 году выступил глава района Д.И. Романов.

В 2009 году валовая продукция сельского хозяйства района в действующих ценах составила 1,3 илрд. рублей (112,6% к 2008 году).

Сбор зерна — около 182 тыс. тонн, картофеля 19 тыс. тонн. Надои молока — 8,3 тыс. тонн, произведено около 4,5 тыс. тонн мяса. Производство зерна в хозяйствах всех категорий увеличилось по сравнению с 2008 годом на 27%, картофеля — сократилось на 11,6%, молока — уменьшилось на . 11%. Мяса в живом весе стали производить больше на 26.9%.

Численность крупного рогатого скота снизилась относительно 2009 года на 8,6%, в том числе коров – на 19%. Поголовье свиней возросло в 8,7 раза.

В 2009 году за счет всех источников финансирования на территории района освоено более миллиарда рублей инвестиций в основной капитал, что в 2,8 раза выше в сопоставимых ценах по сравнению

В 2010 году планируется увеличить объем производства продукции сельского хозяйства до 1,46 млрд. рублей. Намечено освоить более 210 млн. рублей инвестиций в основной капитал местных производств

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что одной из важнейших задач, стояших перед Покровским районом, является восста-

новление поголовья крупнорогатого скота. Для это-С информацией о задачах органов местного са- го следует привлекать к развитию отрасли животноводства эффективных хозяйственников

Глава региона особо подчеркнул, что вся работа, проводимая с городами и районами области, в целом направлена на формирование эффективного механизма взаимодействия, позволяющего решать самый широкий круг вопросов на уровне органов местного самоуправления, повышать уровень жиз-

Плановым на совещании был рассмотрен вопрос о работе предприятий и организаций потребительской кооперации в удовлетворении спроса сельского населения области на товары и услуги.

По информации председателя совета ОПО «Союз Орловщины» В.Н. Найденова, в системе потребкооперации области функционирует 632 торговых предприятия, в том числе 11 рынков, 12 ярмарочных площадей, 4 предприятия бытовых услуг, оптовые организации, 88 предприятий общественного питания, 52 цеха по производству пищевой продукции, 8 аптек.

В 23 районных потребительских обществах осуществляют закупку сельхозпродукции и сырья при емозаготовительные пункты. На базе потребительских обществ действует 18 сельскохозяйственных потребительских кооперативов. По итогам работы за 2009 год рентабельны все отрасли, в целом по системе рентабельность составила 2,1%

В 2009 году совокупный объем деятельности в потребкооперации области составил 2.8 млрд. рублей. Розничной торговлей реализовано товаров на 1,945 млрд. рублей

В системе ОПО «Союз Орловщины» работают 127 магазинов самообслуживания

Финансовая нагрузка на содержание убыточных сельских магазинов за минувший год составила бо-

лее 6 млн. рублей. На базе потребительских обществ Малоархан гельского, Мценского, Покровского районов и потребительского общества «Центр заготовок и сбыта» в 2009 году создано пять сельскохозяйственных кооперативов. Проведена модернизация производства в Малоархангельском, Мценском, Покровском, Свердловском, Глазуновском райпо, а также на Хотынецком пищекомбинате

Для обеспечения населения кормами для живот ных вводится в эксплуатацию мини-комбикормовый завод мощностью 300 тонн в год

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что потребительская кооперация является важнейшим элементом экономики на Орловщине, способствует дальнейшему развитию занятости среди сельского населения, поддержке отдаленных сел и деревень

ОПО «Союз Орловщины» следует активнее участвовать в конкурсах по организации госзакупок, решать вопрос строительства крытого торгового комплекса на Центральном рынке Орла.

Глава региона особо обратил внимание на то что областному потребительскому обществу нужно вкладывать крупные инвестиции не только в развитие торговой сети, но и в модернизацию и расши рение перерабатывающих мощностей.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской об-

Пресс-служба губернатора.

### К ДНЮ ПОЛЯ

## Три пятёрки «Коротыша»



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Коротыше» более 7 тыс. гектаров земельных угодий, в без потерь для урожайности. том числе 5,8 тыс. га пашни,

 Мы работаем как с традиционными для нашей местности пшенирыночными культурами — рапсом, соей и т.д. Более 600 гектаров отве-

ся на урожайности, но какие-то сорта и культуры переносят ее почти

Прошедший в ночь с воскресенья на понедельник дождь внес ятно сказывается на развитии сакоррективы в набирающую темп жатву. Комбайны на машинном цей, ячменем, горохом и пр., так и с даясь, пока солнце и ветер высу-

– Дождик нас не испугал, — уветва зависит не меньше, чем от сов- товим к жатве каждый год. Во-вто- наберут и вес, и сахаристость. ременной техники и технологий, — рых, в МТС вернулись из Ставропо--годного фактора никуда не уйдешь. рованные в свое время туда на циванием хозяйство успешно за

уборку. Так что с жатвой мы спра-

Дождь не только не испугал коротышских земледельцев, но даже порадовал, поскольку он благоприхарной свеклы и кукурузы.

 Поля с этими посевами объездворе простояли до обеда, дожи- жал в конце прошлой недели, — рассказывает А.Е. Сорокин. — Их вид тогда не порадовал. Кукуруза бледная. Свекла, которой расти еще полдено под сахарную свеклу. От раз- ренно говорит директор. — Во-пер- тора месяца, выглядела как в уборку нообразия возделываемых культур, вых, в хозяйстве есть собственная — листва раскинулась и поникла. применения различных сортов ус- зерносушилка. Хотя последние три Сейчас вид совсем другой — посевы

Сахарная свекла — ведущая для считает А.Е. Сорокин. — Ведь от по- лья комбайны станции, откоманди- ООО «Коротыш» культура. Ее выра-

На форуме сахаропроизводителей, который по традиции прошел в июне в Курской области, ООО «Коротыш» третий год подряд названо в числе лучших свеклосеющих хозяйств страны. В кабинете руководителя уже собрана выставка дипломов этого престижного форума.

нимается несколько последних лет.

 Сахарная свекла — культура рыночная. В прошлом году экономику хозяйства мы вытянули во многом как раз за счет свеклы. Цены на зерно обрушились, а свекла, напротив, пользовалась повышенным спросом. Сахаропереработчики предлагали выгодные условия по закупкам свеклы, между ними даже завязалась конкурентная борьба за производителей. Благоприятные для сельхозтоваропроизводителей тенденции по закупкам свеклы сохраняются. Думаю, что и цены на зерно в этом году вырастут. Ведь многие регионы страны поразила засуха, недополучат урожай в Саратовской, Самарской областях, Поволжье. Так что наш урожай найдет своего потребителя. — завершает свой рассказ А.Е. Сорокин.

Земледельцы хозяйства немало труда вложили, чтобы вырастить урожай, и настроены собрать его без потерь. Механизаторы уверяют, удержат и в этом году.

Елена ГУСЕВА. Ливенский район. Фото автора.

### НОВОСЕЛЫ ЗЕМЛИ ОРЛОВСКОЙ

# Верны слову, надёжны в делах

В восьмидесятые годы для семьи Пирвердиевых мценская земля стала второй родиной. Амин Пирвердиев, выпускник Тульского политехнического университета, тогда попал на Орловщину по вузовскому распределению. Работал прорабом колхоза, на территории Черемошенского сельского поселения строил жилье и фермы. А потом сюда перевез из родного горного Дагестана и красавицу жену Шийкает.



строили своими руками дом на краю лесочка, вырастили троих детей. А что еще для счастья надо?

не хватало для полного счастья. — улыбаясь, замечает глава семейства Амин. — Вот и решили еще на заре перестройки попытать счастья в фермерстве.

Местная администрация пошла навстречу: выделила участок земли в несколько гектаров. У кого-то, также начинавшего в те непростые времена, с крестьян- пять не подоить? - рассуствованием не клеилось, а дила Шийкает. у Пирвердиева получилось. С первых же лет он стал собирать неплохие урожаи зерновых Оформил крелит или собственную мини-ферприобрел несколько еди- му. И сегодня дойное стадо ниц порядком изношенной в крестьянском хозяйстве

ак и пустили корни. По- дует и стал потихоньку приращивать свои угодья. До ста гектаров пашни успешно обрабатывал Амин вместе с сыновьями Эльдаром – Дело свое! Именно его и Тахиром. Да вот цена на зерно всегда была непредсказуемой. Задумались. как бы сделать результаты своего труда менее зависимыми от прихотей зерново-

го рынка.

Посовещавшись с супругой, решили развивать молочное животноводство. — Одну ведь коровку дою. Так почему две-три или

За решением последовало дело. Закупили буренок, племенного бычка, обустротехники. Подлатал как сле- насчитывает 25 голов. Не-

много, но обеспечить достойную жизнь семье Пирвердиевых вполне хватает. По восемнадцать — двадцать килограммов молока получают они от каждой буренки.

В небольшом цехе по переработке молока, расположившемся в доме, построенном по программе «Славянские корни» рядышком с фермой и летним лагерем, ежедневно глава крестьянского хозяйства Шийкает Булкадаровна готовит сливки и творог, кото-

Молочное животноводство — дело прибыльное, — говорят супруги Пирежедневный доход. Мы и по

емся в срок. Старшему, Эльдару, только что с отличием закончившему Академию ФСО, купили новенький автомобиль. Заслужил парень. Он каждую свободную минуту вместе с братом Тахиром, который в будущем году заканчивает Орловский техуниверситет по специальности инженера-электронщика, и сестрой-старшеклассницей Лейлой проводит вместе с нами в поле или на ферме.

– Лето в этом году засушливое, только успевай рые пользуются большим поворачиваться, чтобы траспросом у покупателей во ва не перестояла или сено не пересохло, - отмечает Амин. — Вот и спешим спозаранку на луга и поля, чтобы заготовить качественные вердиевы, — оно приносит корма. Наши буренки и зимой будут сыты.

Только успели тугие тюки

на сеновал убрать, пора и о жатве думать. В который раз нужно проверить зерноуборочный комбайн, чтобы не подвел в предстоящую жатву, а она нынешним летом не сегодня-завтра начнется. Надо и подлатать старенькие «газончики», кузова загерметизировать, чтобы ни зернышка не поте-

Ежечасной заботы и скот требует: покормить, подоить. А затем и сыр сварить, приготовить сливки, творог. в город на продажу отвезти. Постоянные клиенты с нетерпением ждут Амина знают: молочные продукты у него всегда отменного ка-

И так каждый день.

А еще надо за отарой в сотню овец приглядеть. Коровник поправить, — утирая пот, говорит Амин. — Планировал и кошару побольше в этом году построить. Материал уже привез, теперь дело за малым — начать строить

А строить он умеет — не даром на прораба учился. К тому же у него и крестьянская жилка крепкая — и в животноводстве, и в зем-

леделии преуспел. В чем секрет такого успе-

— Так сразу и не скажешь, — отвечает на вопрос уже Шийкает. — Наверное, потому, что за любое дело всей семьей беремся. А еще — в переводе с арабского имя Амин значит «верный», «честный». Именно эти человеческие качества считаются самыми главными в нашей семье. Родители так нарекли сына в надежде на то, что станет достойным своих предков. И оказались правы. Неспроста ведь бытует мнение, что наше имя определяет нашу судьбу.

Вот потому-то мы даже свое

звали «Амин» — чтобы все

крестьянское хозяйство на-

знали, что мы верны слову

Елена КУЛЬПИНА. Фото автора.

### ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

### ДИПЛОМ ОРЛОВСКОМУ ГУБЕРНАТОРУ

правды» мы рассказали о состоявшемся в Москве форуме «Матрица модернизации», в рамках которого была развёрнута выставка «Интермодернизация». Для неё Орловской торгово-промышленной палатой была подготовлена экспозиция и предприятий нашего региона.

Экспертная комиссия международного экспофорума высоко оценила степень участия делегации Орловской области в выставке «Интермодернизация»

Отдельно следует отметить присуждение по итогам форума специального диплома за активную работу по проведению и подготовке выставки губернатору Орловской области Александру Петровичу Козлову. Кстати, подобные дипломы присуждаются руководителям регионов не часто. Но это именно ему принадлежит инициатива организации участия инновационно ориентированных орловских предприятий в этом международном форуме. Как выразился сам губернатор: «В целях дальнейшего развития экономических связей Орловской области, установления и расширения деловых контактов между производителями и потребителями, продвижения продукции предприятий региона и укрепления её позиций на рынке».

За активную работу по проведению и подготовке выставки Орловская торгово-промышленная палата также награждена дипломом экспертной комиссии международного форума с формулировкой.

### НАЛОГОПЛАТЕЛЬШИКИ. ПИШИТЕ «ПИСЬМА»

Управление Федеральной налоговой службы по Орловской области проводит мониторинг качества услуг предоставляемых налоговыми инспекциями. С этой целью во всех инспекциях ФНС России по Орловской области установлены почтовые ящики для отзывов о деятельности налоговых органов.

В специально разработанной анкете на погоплательщики могут оценить работу сотрудников инспекции, высказать своё мнение по поводу наличия очередей, оперативности, культуры обслуживания и т.д. В почтовый ящик также можно опустить сообщения о нарушениях в налоговой сфере, фактах коррупции и высказать свои предложения и пожелания по совершенствованию работы налоговых органов Орловской области.

Почтовый ящик размещён в инспекциях на видном месте — в залах (у входа в зал)

приёма налогоплательщиков. Налоговики предупреждают, что такой ящик не предназначен для деклараций, отчетов, заявлений и другой корреспонденции, требующей отметки о подтверждении получения её налоговым органом в соответствии с налоговым законодательством.

УФНС России по Орловской области прилашает налогоплательщиков к конструктивному диалогу, который поможет вместе определить приоритеты в деятельности налоговых органов, будет способствовать её совершенствованию.

ЛЕКАРСТВА В «СВОБОДНОЙ ПРОДАЖЕ» 9 июля 2010 года Госдума приняла Закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты

Российской Федерации в части повышения доступности лекарственного обеспечения жителей сельских поселений».

Закон дополняет «Основы законодатель ства Российской Федерации об охране здоровья граждан» новым положением: «Право на занятие фармацевтической деятельностью в Российской Федерации имеют также лица, получившие высшее или среднее медицинское образование в Российской Федерации, сертификат специалиста и дополнительное профессиональное образование в части розничной торговли лекарственными препаратами, работающие в обособленных подразделениях медицинских организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность (амбулаториях, фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктах, центрах (отделениях) общей врачебной (семейной) практики), расположенных в сельских поселениях, в которых отсутствуют аптечные организации».

Принятым законом (он вступит в силу 1 сентября 2010 года) предусмотрено освобождение продаж лекарственных препаратов в указанных подразделениях от необходимости применения контрольно-кассовой

### КИБЕРПАСПОРТА ДЛЯ РОССИЯН Уже в следующем году россияне

смогут получить электронные паспорта — пластиковые карты, которые будут также выполнять массу функций, от страхового полиса до проездного на метро. Поликлиники оцифруют медицинские кар-

ты, а родители будут узнавать о школьных оценках своих детей не из привычного дневника, а с помощью компьютера. О том, когда эти электронные новшества станут реальностью, говорили на днях в Твери, где Дмитрий Медведев проводил заседание президентского совета по развитию информационного общества.

Вице-премьер, глава аппарата правительства Сергей Собянин рассказал на форуме, что новая карта позволит идентифицировать личность гражданина и будет выполнять ряд важнейших функций: полиса обязательного медицинского страхования, свидетельства пенсионного страхования, социальной карты, проездного документа и целый ряд дру-

л. Программа уже стартовала в ряде регионов (в Москве, Астраханской области, Татарстане и Башкортостане), но в пилотном режиме. С будущего года к ней подключат всю

Другое новшество — портал государственных услуг, с помощью которого можно будет общаться с чиновниками. Собственно, портал уже работает около полугода, снискал популярность, там зарегистрировано 117 тысяч человек.

Не стоит волноваться и бабушкам без компьютера: права на личный поход в собес закон не отменяет. И самое главное с 1 июля 2011 года уйдут в прошлое бесконечные просьбы чиновников принести справку. Госорганы лишатся права требовать информацию «каждый раз как в первый раз». Если вы, например, уже один раз сдавали справку о доходах в налоговую, то из ФНС ее уже не запросят — сами найдут в единой ба

По материалам информагентств

## Взрослые проблемы детской больницы

Будет одна детская больница областного подчинения, а, как известно, для одного учреждения всегда проше использовать любой возможный потенциал: кадровый, техниче- ной службы и, кстати, это было ский или какой-то другой. — одним из посылов к объединерассказывает Владимир Иго- нию детских больниц. Может ревич Круглый. — Известно, быть, в выделении полноценчто сейчас идёт переоснаще- ного отделения реанимации ние детской больницы в рам- нет необходимости. Но оргаках областной целевой про- низовать палату интенсивной граммы по обеспечению уч- терапии надо обязательно и, реждений детства и родовспо- конечно, обучить средний и можения современным оборудованием, а это значит, что можно рационально использовать технический потенциал, учитывая и интересы инфекционного отделения

Так же и с кадровым вопро-

сом. Здесь большая недоукомплектованность врачами-ин-На днях было принято фекционистами, в ночное вреважное решение о пере- мя и в выходные дни в отделедаче детской инфекцион- нии на 80 коек дежурит только ной больницы в структуру один врач — это неправильно, детской областной кли- поэтому пока мы будем принической больницы. Если влекать докторов из детской раньше «инфекционка» клинической больницы, хотя находилась на содержа- это тоже не выход, потому что нии городского бюджета, особого кадрового ресурса то сейчас она переходит здесь нет. В дальнейшем надепод крыло областного емся добиться выделения ещё бюджета. Что может из- одной ставки врача-инфекциоменить это присоедине- ниста — это крайне необходи-

> - Какие ещё первоочередные проблемы в инфекционном отделении?

– Здесь нет реанимационврачебный персонал

 В роли главного врача детской клинической больницы за что возьмётесь в первую очередь?

Сейчас у нас идут ремон-



руется в хирургическом отдесейчас дело — это окончатель- было. ная подготовка помещений

монт в травматологии, плани- Россия». Специализированно- ластной клинической больниго детского гемодиализного цы к нам — в детскую больнилении. Но наиболее важное центра у нас в области ещё не цу. Это очень серьёзная и от-

под гемодиализный центр со- на сегодня — это перевод дет- делениях, где лечатся взрос- шесть этажей.

тные работы. Закончился ре- гласно проекту партии «Единая ских больничных коек из обветственная работа. Всё-таки Не менее важная проблема дети не должны лечиться в от-

ревели ожоговое отделение и детскую гематологию. На оче- но, тем более что мы планируреди аллерго-пульмонологинейрохирургическое отделе-

В первую очередь необходимо организовать нейрохирургию, так как детского врача-нейрохирурга в области нет. У нас детей лечит «взрослый» доктор, но вопросы детской нейрохирургии очень специфичны. К сожалению, и привлечь специалиста из другой области особенно нечем. Был на примете толковый, молодой, но уже с опытом врач. Он спрашивает: «Какие у вас условия работы?» А что я ему предложу? Зарплату в 8 или 10 тысяч и отсутствие жилья? Это очень серьёзная проблема.

Какие ещё первостепенные задачи стоят перед главным врачом?

— Ещё одна из важных проблем — площади. На сегодняшний день площадей детской больницы уже не хватает, но перспектива есть. К 450-летию образования Орла запланировано строительство нового корпуса детской больницы в

Наличие нового современного здания для нас актуальем перевод из областной клическое, офтальмологическое и нической больницы детские койки трех отделений. Кроме того, наша больница официально закреплена в качестве связи с этим нас и переимено-

> В настоящее время у нас работают две кафедры: педиатрии с курсом хирургии и детских болезней. Заведуют кафедрами очень сильные педиатры Т.Н. Васина и Т.А. Кузнецова, не менее интересный врач — доцент кафедры педиатрии с курсом хирургии Т.И. Зубцова. Это эрудированные люди, прекрасные спе-

больницу.

 В связи с постановлением правительства Орским оборудованием» для переоснащения детской областной больницы будет выделено около 600

тит этих средств на замену изношенного оборудования и приобретение нового?

— Это огромная помощь всему детскому здравоохранению. Новое современное оборудование — это и новый уроклинической базы орловского вень. Особенно важно, что румедицинского института, в ководство области проявляет внимание и заботу к нашей вали в детскую клиническую службе в такой непростой экономический период.

> – Многие орловцы знают вас как первоклассного доктора, поэтому уже задают вопрос: а будет ли доктор Круглый продолжать свою врачебную практику?

· Это для меня очень больной вопрос. Есть много пациентов, которых я сейчас лечу и которых я, конечно, не могу оставить. На консультации приходит очень много пациентов. разве можно им отказать? Вот, ловской области «Осна- например, и завтра у меня се**щение учреждений дет-** рьезнейшая операция. Как буства и родовспоможения дет дальше — сказать трудно. современным медицин- Знаю одно — я приложу все усилия, чтобы разумно совмещать административную рабо-

Ирина ПОЧИТАЛИНА. миллионов рублей. Хва- Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

## Сколько верёвочке ни виться...

Начало на 1-й стр.)

Мительница новосильского раи-она И.А. Долгова решила за-по своему усмотрению. няться разведением крупного рогатого скота. Вот только дело это хлои когда гражданке Долговой этим стадо КРС было виртуальным, а деньги за субсидии реальными...

в Орловском региональном филиале ОАО «Российский сельскохозяйственный банк» 14 апреля 2006 года она получает кредит в сумме 80000

Затем, используя свое должностное положение как главы сельского ла выписку из похозяйственной книскота, содержащие ложные сведения. Эти документы вместе с другими необходимыми бумагами, а таклату процентов по полученному кре-Управление сельского хозяйства и то KФX руководил A.П. Симонов. продовольствия администрации Орбыло произведено перечисление сделки — 182 тысячи рублей. В по-

субсидий в сумме 25872 рубля. Вышеназванной суммой глава местноительница Новосильского рай- го самоуправления распорядилась

Возможно, что денежки на стимулирование виртуального стада она потное — ухаживать за скотиной. Да бы еще долго получала. Но ее деяния попали в поле зрения прокуразаниматься? Она являлась главой туры. А дальше — следствие, суд. Хворостянского сельского поселе- Согласно приговору Новосильского чем в графах «Груз принял» и «Груз ния — люди к ней с утра до вечера со районного суда от 16 марта этого своими проблемами приходили, и года И.А. Долгова осуждена по ч. 3 вряд ли после такого напряженного ст. 159 УК РФ (мошенничество, то «Стрелецкое». Этими действиями рабочего дня она смогла бы уделять есть хищение чужого имущества пувнимание животным. Ах, если бы тем обмана, совершенное с использованием служебного положения). Путем обмана И.А. Долгова полу- 200 000 рублей. Но даже такой мяг- заверил документы своей подписью чила в одном из сельхозпредприя- кий приговор Ирину Александровну и печатью отдела сельского хозяйтий документы о якобы приобретен- не устроил. Последовала кассаци- ства и продовольствия администраном ею КРС на сумму 80 тысяч руб- онная жалоба. Определением суда ции Новодеревеньковского района лей. На самом деле документы не кассационной инстанции от 8 июня и передал их в департамент сельсоответствовали действительности. 2010 года приговор Новосильского ского хозяйства области. Но на основании этих документов районного суда в отношении Долговой оставлен без изменения, а ее действий на лицевой счет КФХ, возкассационная жалоба — без удов-

А вот житель Новодеревеньковговору районного суда от 12 мая ношении А.П. Симонова вступил в 2010 года осужденный по ч. 3 ст. 159 поселения, подготовила и подписа- УК РФ к штрафу в размере 100 000 рублей, после оглашения вердикта ги и справку-выписку о движении кассационную жалобу подавать

Господин Симонов работал главным специалистом по растениеже заявление о включении в реестр водству отдела сельского хозяйства на возмещение из федерального и и продовольствия Новодеревеньобластного бюджетов затрат на уп- ковского района. Его зять — глава и законностью правовых актов прокрестьянско-фермерского хозяйдиту И.А. Долгова предоставила в ства. Но можно сказать, что де-фак-

Однажды в зимнюю пору, а именловской области. Заявление но 9 февраля 2009 года, Симонов и буждено 15 уголовных дел, связан-И.А. Долговой было рассмотрено: его зять приехали в ОНО ОПХ «Стречиновники посчитали, что она имеет лецкое». Зять по просьбе тестя заправо на возмещение части затрат ключил договор купли-продажи о считывали фигуранты новых уголовна уплату процентов. В период вре- приобретении в указанном хозяй- ных дел? Что они окажутся умнее мени с 5 июля 2006 года по 26 июня стве 100 центнеров элитных семян своих «предшественников»? Не тут-2009 года на расчетный счет гороха Батрак в обмен на 400 цент- то было! Ведь сколько веревочке ни И.А. Долговой в Россельхозбанке неров фуражного зерна. Сумма виться — конец будет.

следствии глава КФХ по просьбе | тестя в одностороннем порядке отказался от исполнения сделки.

Но на руках остались бумаги, а именно: договор купли-продажи счет-фактура, товарная накладная. сертификат соответствия семян и сертификат сортовой идентификации. Зять, отдавший эти бумаги Симонову, и предположить не мог, как любимый тесть ими распорядится. А распорядился он следующим образом. К документам, полученным в «Стрелецком», приобщил фиктивную счет-фактуру № 5 от 11 февраля 2009 года о передаче 400 центнеров фуражного зерна на сумму 182 тысяч рублей из КФХ, возглавляемого его зятем в ОПХ «Стрелецкое». Приполучил грузополучатель» расписался за завскладом и завтоком ОПХ Симонов придал вид якобы реализованной сделки. А затем как должностное лицо произвел расчет при-Осуждена к штрафу в размере читающихся субсидий главе КФХ,

В результате его мошеннических главляемого его зятем, дважды поступили субсидии на поддержку элитного семеноводства в общей ского района А.П. Симонов, по при- сумме 42200 рублей. Приговор в отзаконную силу.

Казалось бы, что печальные примеры осужденных за мошенничество лиц должны послужить предостережением для тех, кто хочет незаконно обогатиться. К сожалению, этого не происходит.

Как отметила начальник отдела по надзору за исполнением законов куратуры Орловской области Е.В. Рыбалкина, в истекшем периоде этого года правоохранительными органами Орловской области возных с реализацией приоритетных национальных проектов. На что рас-

Вячеслав КОЛДОМОВ.

### АНТИКРИЗИСНАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ



## Медовый бизнес

(Окончание. Начало на 1-й стр.) олее семисот безработных земляков в про-

Более семисот оезраоотных солименостью возможностью получения безвозмездной субсидии в размере 58800 рублей, полагающейся в случае открытия своего дела. Новшеством этого года стало введение дополнительной поддержки для тех предпринимателей — бывших безработных, которые стремятся расширять свой бизнес. За каждое открытое ими новое рабочее место государство дает еще 58,8 тыс. рублей. А это стимул к развитию. Есть желание развиваться и у Ирины Лагутиной. И не только желание, но и множество планов

Направление предпринимательской деявыношено более чем десятилетним опытом ра-

боты в сфере пчеловодства. Работала она сначала рядовым, а потом главным бухгалтером государственного предприятия, которому подрайонов области. Потом, когда госфинансирование прекратилось и предприятие приказало лолго жить, пришлось ей уйти в жилишно-коммунальную сферу. Однако вскоре Ирина поняла, что эта работа не по ней.

Так, столкнувшись с проблемой трудоустройства, вкусив несладкий хлеб безработицы, Ирина решилась на смелый шаг по организашии самозанятости. Смелый, потому что свое дело — это всегда риск, который нужно просчитывать до мелочей. Известно ведь, что только гельности у Ирины возникло не спонтанно, оно 🛮 не очень большое количество людей в обще- 🔻 удачи! стве способно стать предпринимателями в си-

лу специфики этой деятельности и необходимости соответствия ей склада личности. Человек, решивший самостоятельно вести свое дело, должен быть носителем определенных качеств, черт характера, комплекс которых и дает надежду, что он сможет успешно заниматься выбранным делом.

– Большое желание, опыт работы, поддержка близких мне людей дают мне уверенность, что справлюсь. Немаловажной оказалась и финансовая поддержка от службы занятости государственная субсидия помогла приобрести оборудование для оснащения магазинчика, улыбаясь, говорит Ирина Лагутина.

Не многие знают, чего стоит улыбка этой сильной женщины. Год назад попал в аварию муж, стал инвалидом первой группы. На руках двое несовершеннолетних детей. Не бросила мужа в беде. Более того, думает, как можно ему помочь восстановить здоровье, вернуть к полноценной жизни. Заботит Ирину и то, что сыну Денису скоро нужно будет определяться с профессией. Мечтает, что он проявит интерес к пчеловодству и станет ей помощником в семейном бизнесе. В семейном, потому что и дядя, и племянница, и отец, помогают в меру сил и возможностей. А как иначе? Одной не справиться с тем объемом работы, который уже не

Ее магазин для пчеловодов только открылся, а уже есть постоянные клиенты — поставщики продукции пчеловодства.

— В магазине есть все необходимое для пчеловодов и любителей пчелопродукции, — рассказывает Ирина. — Помогают в формировании ассортимента и новые знакомства, появивчинялись зоотехники по пчеловодству всех шиеся после окончания курсов для предпринимателей, которые организует служба занятости. На таких курсах я познакомилась с портнихой, которая теперь шьет для пчеловодов костюмы. Другой предприниматель, тоже бывший безработный, изготавливает рамки для ульев. В планах — открыть цех по производству столярных изделий для пчеловодов, принять на работу помощников...

> Глядя на Ирину, улыбчивую, жизнерадостную, веришь, что все ее задумки по развитию «медового» бизнеса сбудутся. Пожелаем ей

Ольга СТУПАКОВА.

## Солнечная встреча

Встреча ветеранов пионерского движения на Орловщине прошла в детском оздоровительном центре «Солнечный», который расположен в поселке Шахово Кромского района. рганизаторами мероприятия стали управление обра-

зования и молодежной политики департамента обра-

зования, культуры и спорта Орловской области и Орловское региональное отделение «Педагогическое общество Приехавшие в «Солнечный» гости рассказывали ребятам о своем пионерском детстве, о тех полезных делах, которые они организовывали, будучи старшими пионер-

скими вожатыми, руководителями районных, городских и областных пионерских организаций Орловщины. И все-таки это не был только лишь вечер воспоминаний. Говорили о настоящем и будущем детского движения. Был дан старт социально-образовательному проекту «Мир твоих возможностей», который был организован Педагогическим обществом России и в этом году стал обладателем гранта губернатора Орловской области.

Пионерские отряды и ветераны пионерского движения

объединились для разработки своих социальных инициатив, которые станут завтрашним днем сегодняшних пи-На отрядных встречах с ребятами взрослые участники провели свои мастер-классы «Вожатские секреты». Здесь было все: звонкие песни, заводные игры, занимательные конкурсы, веселые рассказы, шутки, танцы и да-

же мини-спектакли. Увлекательную экскурсию организовали для своих гостей хозяева детского оздоровительного лагеря «Солнечный» во главе с начальником Г.Е. Иваниной. Впечатле-



ния от увиденного незабываемые: отлично подготовлены все жилые корпусы, столовая, спортивные площадки, библиотека. Подобран квалифицированный персонал вожатых, воспитателей, педагогов дополнительного об-Для взрослых участников этот сбор стал не только хо-

рошей возможностью для встречи со своими бывшими коллегами по детскому движению, но и «свежим глотком», наполнившим их уверенностью в том, что подрастающее поколение найдёт свои дороги на пути созидания и сохранения лучших традиций детского движения на Орловшине.

Завершилась встреча по традиции большим пионерс-

Е. ВОРОТНИКОВА. Заместитель директора по воспитательной работе Михайловской средней школы Орловского района.

## Без помощи не обойтись

Александр Супруненко почти 30 лет проработал водителемдальнобойщиком. Объездил весь бывший Советский Союз. Был и в Прибалтике, и в Киргизии, ездил за Северный полярный круг... Дело своё любил. Но судьба распорядилась так, что пришлось его оставить, **— заболевание** позвоночника, инвалидность второй группы. А тут — и экономический кризис, с работой напряжёнка...

о, как ни странно, именно кризис и помог Александру с трудоустройством. Одним из направлений антикризисной программы, реализуемой областной службой занятости в 2010 году, является трудоустройство инвалидов на предприятие с доплатой работодателю из федерального бюджета суммы до 30 тыс. рублей на оборудование специализированного рабочего места.

Сейчас Александр Супруненко трудится в ЗАО «ПК «Сетчатые изделия» на участке механосбороч-



новое, работает много женщин...

Это действительно так. По словам генерального директора предприятия В.И. Судонина, женщины составляют примерно третью часть коллектива

В прошлом году сбой в экономике сильно ударил и по «Сетчапредприятие почти наполовину снизило объёмы производства.

— Пока осваиваюсь, — говорит занятости, предложив участие в он. — Производство это для меня антикризисной программе, — го- щественные работы. Вообще, это

ворит Владимир Иванович. — Благодаря организованной на предприятии временной занятости работников, находящихся под риском увольнения. мы сохранили людям зарплату, благоустроили пред-

— В ЗАО «ПК «Сетчатые издетым изделиям». Успешное до того лия» находилось дело и для безработных, — говорит директор центра занятости населения Железно-— Очень выручила нас служба дорожного района г. Орла Е.М. Чаплыгин. — Их принимали на об-

приятие и сберегли работников.

мых активных и надёжных наших партнеров Сегодня ЗАО «Сетчатые

предприятие — один из са-

изделия» работает уже во внекризисном режиме. В ближайшем будущем на предприятии откроется новый участок литья — а это дополнительные рабочие

Кстати, ЗАО одним из первых откликнулось на призыв службы занятости об участии в таком направлении антикризисной программы, как создание рабочего места для инвалида. Конечно, тридцать тысяч, которые федеральный бюджет выделяет на обустройство одного специализированного рабочего места, не очень большие деньги. Сетуя на кризис, многие предприятия отказываются участвовать в этом направлении программы. Ибо, ес-

ли говорить о покупке специального оборудования, необходимого для создания подходящих условий труда, прописанных в индивидуальной реабилитационной карте инвалида, предприятию потребуется вложить и собственные средства. Но нельзя забывать, что жизнь такой категории людей складывается совсем не просто. А в условиях кризиса — тем более. Им просто не обойтись без нашей по-

Ольга КАБОЧКИНА

## Болеем за Меньшова

Начало на 1-й стр.)

аиболее значимыми событиями за прошедшие дни стали третий и восьмой этапы тура. На третьем этапе протяженностью 213 км между городами Ванце и Аренберг орловский спортсмен финишировал 11-м и в общем зачете занял 13-е место, отставая от лидера, Фабиана Канчеллары из Швейцарии, на 1 мин. 49 сек.

Самыми сложными на этом этапе оказались 13 км брусчатки, которые гонщики еще долго будут вспоминать с ужары прошел без особых слож- дует признать альпийский,



который пройдет сегодня, 13

После восьмого этапа (189 июля. Гонщикам предстоит сом. Здесь было все: паде- км, Стасьон де Русс — Мор- штурмовать три вершины ния, сломанные ключицы, зин) Меньшов еще более при- первой и высшей категорий. разбитые носы, вывихнутые близился к фаворитам, и его Будем надеяться, что Денис плечи, а для некоторых — раз- отставание сократилось на 39 Меньшов справится с этими битые надежды на триумф. секунд. Наиболее тяжелым горными этапами и сможет Меньшов эти адские километ- из последующих этапов сле- надеть желтую майку лидера.

Игорь КОНЫЧЕВ.

## Историческая победа наших футболисток



Дебют в первом дивизионе первенства страны по футболу среди женских команд для орловских девчат из «ОрелГТУ-ШВСМ» оказался не слишком удачным. Два стартовых матча турнира подопечные Геннадия Лихачева проиграли соответственно в Краснодаре — 1:3 и в Азове — 0:2. А в субботу 10 июля состоялся первый в истории женского орловского

тием стадиона ДЮСШ №3. ство команды Геннадия Лиха-К сожалению, на трибуны при- чева в счете увеличилось шло болельщиков меньше, до двух мячей. Та же Абросьчем ожидалось. Соперница- кина, которая была одна лельщикам и своему тренеру. ми «ОрелГТУ-ШВСМ» были из лучших в составе орловча-Футболистки белгородской чем наша команда. Но. несмотря на это, начало встречи осталось за хозяевами поля.

На 11-й минуте орловский гостей, хладнокровно порази- Жерновская. Во втором тайме

ДЛЯ УЧАСТИЯ НЕОБХОДИМО:

ГДЕ И КОГДА

УСЛОВИЯ ПОБЕДЫ

ответа. Ему будет вручен приз.

большого футбола поединок в Орле. гра проходила на поле ла ворота соперника. А уже с искусственным покры- в середине тайма преимущенок заработала олинналцатифорвард Анна Аброськина, отыграли. Удачно на добиваубежав на рандеву с кипером нии сыграла их капитан Лера

Познавательная игра-викторина

1. Победитель каждого дня определяется по факту поступления первого правильного

2. В августе по итогам викторины самому активному участнику будет вручен СУПЕРПРИЗ —

ОРГАНИЗАТОР —

телерадиокомпания «Истоки».

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА газет «Орловская правда»,

«Просторы России», «Орловский вестник», «Орловский меридиан».

Генеральный партнер:

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ

большой дорожный чемодан, а также подружки путешественника — книги — и другие

«Секрет Macтера» на телеканале «ИСТОКИ-РЕН»

Сроки проведения

с 5 июля по 22 июля 2010 года

Смотрите премьеру — приключенческий комедийный

2. Во время телепросмотра найти вопрос дня по содержанию

ТЕКУЩЕЙ серии. Вопрос будет появляться на экране в виде

текстовых сообщений с пометкой «вопрос» и вариантами

3. Выбрать правильный вариант ответа из предложенных.

в ограниченное время: в течение часа после просмотра серии.

Не забудьте указать свои Ф.И.О. и контактный телефон.

4. Внимание! Ответы на вопрос текущего дня принимаются

боевик «Последний секрет Мастера» на телеканале «РЕН» в

21.30 с понедельника по четверг и отвечайте на вопросы!

1. Внимательно смотреть каждую серию фильма.

хотя ближе к тому, чтобы забить, были гости. На 64-й минуте, например, нашу команду спас лишь своевременный выход на нападающего вратаря Виктории Подтелковой. В итоге 2:1 — историческая победа орловских девчат.

Первый тайм мы провели неплохо, хотя девчонки, конечно, волновались, — поделился после матча своим мнением главный тренер «ОрелГ-ТУ-ШВСМ» Геннадий Лихачев.

Игрокам, сами понимаете, было непросто перейти с маленького на большое поле. Ведь буквально несколько дней назад команда принимала участие в мини-футбольном турнире в рамках Всероссийской универсиады. Поэтому считаю, что где-то не хватило сыгранности. Да и во втором тайме девчонки физически полсели. Так что булем продолжать работать. А в обшем. хочу поблагодарить игроков за волю к победе, за самоотверженную игру, за то, что они доставили радость бо-

Следующий матч первенкоманда «ОрелГТУ «Виктории», куда опытнее, метровый. Пенальти уверенно ШВСМ» тоже проведет в родреализовала Лариса Зайцева. ных стенах, 17 июля орловс-Однако постепенно инициати- кие девчата встретятся ва в игре перешла к «Викто- на поле ДЮСШ №3 с предрии». И на 36-й минуте белго- ставительницами ДЮФШ родские девчонки один мяч из Губкина. Начало поединка — в 19.00.

CEKPET

UCM 2 KU 21:30

Александр КЛОКОВ. Фото автора.

КРИМИНАЛ

### Обвиняются в преднамеренном **Оанкротстве**

Прокуратура Орловской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении главы администрации Знаменского района и директора ООО «Коммунсервис» Знаменского района.

Органами предварительного следствия глава администрации района обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ст. 196 (пособничество в преднамеренном банкротстве). ч. 2 ст. 286 (превышение должностных полномочий) УК РФ, директор ООО — в совершении преступлений, предусмотренных ст. 196 (преднамеренное банкротство), ч. 4 ст. 33, ч. 2 ст. 286 (подстрекательство к превышению должностных полномочий) УК РФ.

По версии следствия, в июне-июле 2005 года в связи с официальными обращениями директора муниципального производственного предприятия жилишно-коммунального хозяйства Знаменского района глава района издал организационно-распорядительные документы об изъятии из хозяйственного ведения МУЖКП жилишного фонда, автотранспорта и другого имущества и передаче его в муниципальную каз-

ну района. При этом глава района располагал от директора указанного МУЖКП информацией о том, что кредиторская задолженность этого предприятия превышает 6 миллионов рублей, в том числе перед бюджетом – свыше 3 миллионов рублей, что предприятия имеется возможность погашения задолженности за счет имеющихся активов.

После этого переведенное казну района имущество МУЖКП было передано по договорам аренды во вновь созданное бывшим директором МУЖКП общество с ограниченной ответственностью «Ком-

мунсервис». В результате незаконных действий государству в лице межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы причинен ущерб на сумму 4 296 000

6. 04. 2006 г. в отношении предприятия МУЖКП Арбитражным судом Орловской области введена процедура наблюдения, а по решению от 9. 08. 2006 г. оно признано банкротом.

5. 07. 2010 г. и.о. прокурора области утвердил обвинительное заключение. Уголовное лело направлено в Знаменский раионным существу. Прокуратура Прокуратура районный суд для рассмотре-

Орловской области.

### Без отрыва от работы На днях передано в суд

дело по сбыту наркотических средств жителем города Орла Виталием Х. 23-летний мужчина некото-

рое время назад пристрастился к курению — да не простых сигарет, а так называемой «травки». Это «увлечение» ранее судимого молодого человека снова толкнуло его на преступный путь. Проезжая по болховской

трассе, он приметил растушую на поле техническую коноплю. Не удержавшись от соблазна совершенно бесплатно раздобыть сырье для приготовле-

ния наркотика, он сорвал 15 кvстов этого растения. – Дома Виталий высушил и измельчил добычу, — расска-зывает следователь СУ при УВД по городу Орлу Наталья Алексеевна Ненашева. — При этом молодой человек решил не рисковать и дома наркотическое

вещество не держать. Поэтому он отнес наркотики на работу, где расфасовал их. Задержали мужчину сотруд-

ники управления уголовного розыска в момент, когда он пытался продать марихуану. Во время обыска в торговом ларьке, где подозреваемый работал продавцом, было обнаружено зелье. Экспертиза подтвердила, что это наркотик. Всего по конвертам было аккуратно расфасовано более 47 граммов вещества, что считается крупным размером.

Испугавшись наказания, молодой человек попытался сделать вид, что хранил наркотики исключительно для личного пользования. Он даже показал оперативникам свою курительную трубку, с помощью которой употреблял зелье. Однако провести милиционеров ему не удалось. На то, что подозреваемый намеревался сбывать марихуану, указывал и тот факт, что вес вещества в конвертах был оди-

наковым — по 1—2 грамма. По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье 228 УК РФ — «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических веществ». Теперь судьбу подозреваемого решит суд.

Олеся ЛИХОБАБИНА. Пресс-служба УВД по Орловской области.

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Знаменский район, Ждимирское сельское поселение, с. Ждимир (бывший колхоз им. Карла Маркса), уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, Знаменский айон, с. Ждимир, в здании сельской администрации.

Дата проведения: 14 августа 2010 года.

Время проведения: 12.00. Форма проведения: открытое.

Организатор собрания: Кабулахина Любовь Владимировна.

ВОПРОС, ВЫНЕСЕННЫЙ НА ПОВЕСТКУ ДНЯ: местоположение части находящегося в долевой собствености земельного участка, в границах которой находятся не-

востребованные земельные доли. Более подробную информацию можно получить по телефо-

нам: 8-919-261-19-37, 70-59-98.

### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов — открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адресгелефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер», 302020, г. Орел, Ипподромный пер., д. 2, тел./факс 8 (4862) 41-00-11, ood@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./ факс 8 (4862) 76-01-93; veran@ adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: поставка лекарсвенных средств на III квартал 2010 года для ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер».

**Лот №1**. Средства, влияющие на органы дыхания. Начальная (максимальная) цена контракта (лота):

36790 рублей **Лот №2**. Средства, влияющие на сердечно-сосудистую си-

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 5700 рублей.

Лот №3. Цитостатические и прочие средства, применяеные при химиотерапии

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 076000 рублей. Лот №4. Опиоидные анальгетики и анальгетики смешанно-

о действия Начальная (максимальная) цена контракта (лота):

2800 рублей. **Лот №5**. Антиферменты.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота):

7600 рублей. Лот №6. Инсулины.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 8110 рублей.

Лот №7. Прочие средства. Начальная (максимальная) цена контракта (лота):

2600 рублей. Лот №8. Растворы и плазмозаменители.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 260400 рублей.

Количество товара, полный перечень наименований каждого та указаны в техническом задании документации об аукционе. Место поставки товара: г. Орел, пер. Ипподромный, д.2.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с 13 июля по 3 августа 2010 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д.37-а, зал заседаний, **6 августа 2010 года** 

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляют-

#### Управление Росздравнадзора по Орловской области объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы

Требования, предъявляемые к претендентам: высшее рофессиональное образование: медицинское, фармацевтивеское, социальное, юридическое, экономическое.

Прием документов: в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Орел, ул.Комсомольская, 33 приемная управления Росздравнадзора) с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00. Время проведения конкурса кандидатам, допущенным к участию в нем, будет сообщено дополнительно.

Информацию о конкурсе на включение в кадровый резерв ля замещения должностей государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Орловской области можно получить по телефонам: 8 (4862) 42-66-22 или на официальном сайте www.57reg.roszdravnadzor.ru

Тихонова Татьяна Григорьевна, представитель по доверенности от имени собственников 4 земельных долей размером 6 га в том числе пашни 4.8 га. в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, Станово-Колодезьский с/с, ОАО «Орловские Истоки», СП «Становоколодезьское» (на территории бывшего TOO «Становоколодезьское»), находящийся в общей долевой собственности граждан.

### ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок обцей площадью 24 га, в том числе пашни 19,2 га, в счет 4 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный vчасток из земель сельскохозяйственного назначения: бригада №1

севооборот полевой №2, поле №10, рабочий участок №2 часть), рабочий участок №3 (часть), а также естественные кормо· вые угодья, прилегающие к данному участку пашни. Обоснованные возражения от участников общей долевой соб-

твенности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Тихоновой Т. Г. лично под роспись либо направляются в её адрес: Орловская область, Орловский район, с. Становой Колодезь, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения. К возражениям участников общей долевой собственности

должны быть приложены копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю.

### ФГУП «Стрелецкое» Россельхозакадемии

(Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий, ул. Полевая, д.1, тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42; тел./факс 8 (4862) 40-36-46)

### реализует

семена озимых культур

(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)		
Культура	Сорт	Репродукция
Оз. пшеница	Московская-39	элита
Оз. рожь	Валдай	элита, І репр.

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 Kr.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте вемель сельскохозяйственного назначения в Орловской области от 5.06.2003 года №331-ОЗ отдел по управлению муниципаль ным имуществом Кромского района Орловской области извещает о наличии предлагаемых для передачи в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения:

— с кадастровым номером 57:09:0720101:369, местоположе ние: Орловская обл., Кромской р-н, Гуторовское с/п, вблизи д Алексеевка, площадью 52924,00 кв. м. Разрешенное использова ние — для сельскохозяйственного использования

- с кадастровым номером 57:09:0720101:370, местоположе ние: Орловская обл., Кромской р-н, Гуторовское с/п, вблизи д Алексеевка, площадью 60000,00 кв. м. Разрешенное использова ние — для сельскохозяйственного использовани

с кадастровым номером 57:09:0020101:158, местоположение: Орловская обл., Кромской р-н, Гуторовское с/п, вблизи с. Гуторово, площадью 80000,00 кв. м. Разрешенное использование для сельскохозяйственного использования

- с кадастровым номером 57:09:0720101:371, местоположение: Орловская обл., Кромской р-н, Гуторовское с/п, вблизи д Алексеевка, площадью 50000.00 кв. м. Разрешенное использова

ние — для сельскохозяйственного использования. Информация о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка размещена на сайте администрации Кромско го района www.admkrom.ru. За дополнительной информацией и заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом по адресу: Орловская область, Кромской район, пгт

Кромы, ул. Советская, д. 34 или по тел. 8 (48643) 2-22-93 в течени

месяца с момента опубликования настоящего объявления

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земели сельскохозяйственного назначения» **участники общей долевой** собственности на земельный участок из земель сельскохозяйс твенного назначения, расположенный по адресу: Орловская об ласть, Орловский район, Голохвастовский с/п, с. Путимец, ООО отд. «Авангард», кадастровый номер 57:10:0060201:1326, уведомляются о проведении общего соб

Место проведения: Орловская область, Орловский район, с

Тутимец, около клуба. Дата проведения: 14 августа 2010 г.

Время проведения: 10.00. Форма проведения: открытое

Организатор собрания: Крыгин Алексей Алексеевич, представитель по доверенности от участников долевой собственности на вышеназванный земельный участок

ВОПРОСЫ, ВЫНЕСЕННЫЕ НА ПОВЕСТКУ ДНЯ:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственно сти земельного участка, в границах которой в первоочередном по рядке выделяются земельные участки в счет земельных долей. 2. Местоположение части находящегося в долевой собственно сти земельного участка, в границах которой находятся невостре-

бованные земельные доли. Каждому участнику долевой собственности на земельный уча сток при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или правоподтверж лающие документы на земельную долю (свидетельство), доверен ность (в случае представительства). От имени собственников зе мельных долей на собрании может присутствовать их представи

Более подробную информацию можно получить по адресу г. Орел, Щепная площадь, 10, каб. 103, тел. 8-961-624-64-14.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 года № 136-Ф3, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ **отдел по управлению** муниципальным имуществом и землеустройству админист рации Малоархангельского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- земельный участок общей площадью 1080044 кв. м, земли сельскохозяйственного назначения фонда перераспределения Малоархангельского района, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненский сельский совет, вблизи пос. Бахматские Выселки, ограничен бровкой оврага с западной, северо-западной и с восточной сторон, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования;

— земельный участок общей площадью 280000 кв. м, земли сельскохозяйственного назначения фонда перераспределения Малоархангельского района, местоположение: Орловская область, Малоархангельский район, Подгородненское сельское по селение, в границах СПК «Прогресс», с северной стороны примы кает к балке Кутузова, далее на юг по лесополосе по границе с СП «Луковский», с южной стороны — по лесополосе до пересечения с грунтовой дорогой в границах СПК «Прогресс», разрешенное ис пользование — для сельскохозяйственного использования

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ **отдел по управлению** муниципальным имуществом и землеустройству админист рации Малоархангельского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков: – земельный участок общей площадью 176301 кв. м, земли

сельскохозяйственного назначения фонда Дубовицкого сельского поселения, местоположение: Орловская область, Малоархангель ский район, Дубовицкое сельское поселение, севернее д. Мишко во, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования; — земельный участок общей площадью 153520 кв. м, земли

сельскохозяйственного назначения фонда Дубовицкого сельского поселения, местоположение: Орловская область, Малоархангель ский район, Дубовицкое сельское поселение, восточнее д. Мишково, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования. — земельный участок общей площадью 115815 кв. м, земли

сельскохозяйственного назначения фонда Дубовицкого сельского поселения, местоположение: Орловская область, Малоархангель ский район, Дубовицкое сельское поселение, западнее с. Архаро во, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования.

Аппарат губернатора и правительства Орловской области выражает искреннее соболезнование родным, близким и коллективу администрации города Новосиля в связи с безвременной кончиной главы города РЫЖКИНА

### Владимира Ивановича.

Ассоциация «Совет муниципальных образований Орловской области» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти гла-

РЫЖКИНА Владимира Ивановича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким

## ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ТОРГОВАЯ СЕТЬ

EBPONA

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты

«Орловская правда»

### РЕДАКЦИЯ

АвтоюрисТ

Первый заместитель главного редактора Заместитель главного редактора ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52;

отделы: экономики — **76-43-08**; сельской жизни — **76-18-20**; социальной политики и культуры — 47-55-54. 76-15-81: административной и правовой реформы — **76-11-75**; по работе с читателями и письмами -76-35-50; маркетинга и распространения -47-53-32: информационное — **76-48-98**; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — **76-33-64**. Факсы: 47-52-52, 76-20-34

**Редактор номера** Николай СОЛОПЕНКО. Дежурный ответственный секретарь

**Адрес редакции:** 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru **Интернет-версия:** www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, массовых коммуникаций по Орловской области. ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».

печатаются с указанием «На правах рекламы»

